
Páťáky nic neodradí, mnohé poznávají rádi! 

V říjnu se rozjeli do Prahy. Z hlavního nádraží pokračovali přes Václavské na 

Staroměstské náměstí k Pražskému orloji. Na Karlově mostě našli sochu Bruncvíka. V 

Nerudově ulici si prohlédli domovní znamení a poté stoupali na Petřín k rozhledně se 

Zrcadlovým bludištěm. Pokračovali k Pražskému hradu a po starých zámeckých 

schodech ke stanici metra Malostranská. Projeli se metrem a vystoupili na stanici 

Muzeum. Příjemnou tečkou za celým putováním byla návštěva McDonald´s. 

Jejich další exkurze směřovala do Galerie minerálů ve Dvoře Králové nad 

Labem, kterou ukončili tematickou výuku o horninách a nerostech. 

 

O pravěku se učili a moc si to užili! 

Čtvrťáci svou zvídavou pouť pravěkem ještě doplnili zážitkovou výukou 

v Archeoparku ve Všestarech. Tam se seznámili s životem prvních zemědělců a lovců 

poslední doby ledové. Mnohé aktivity si mohli také vyzkoušet na vlastní kůži. Pravěké 

období školáky tak zaujalo, že nově nabyté znalosti ztvárnili ve společném vystoupení. 

Nechyběly převleky a rekvizity z přírodnin, vyrobená jeskyně i jeskynní malby, obrazy 

mamutů, vlastní poezie, bojový pokřik i lovecká píseň. Tímto představením čtvrťáci 

nejen přiblížili dávné období svým mladším spolužákům, ale předali jim i radost 

z vlastních objevů.  

 

Na zahradě v hlíně, válely se dýně… 

 Koncem října vedla oranžová! Krásně vybarvené dýně na záhonu za školou 

byly sklizeny a staly se objektem zájmu školáků. Vydlabané a namalované dýně se 

pak ubytovaly hned za školou, aby se zájmem sledovaly okolojdoucíZpívali jsme si 

dýňovou písničku, přidali rytmický doprovod i tanečními kroky. Dýňové výkresy a 

vyrobené dýničky z textilu a papíru pak ozdobily jednotlivé třídy. 

 

Den otevřených dveří s jarmarkem 

 Zajímá Vás, jak vypadá naše škola a její třídy? Jak probíhá výuka? Rádi byste 

viděli školáky při jejich práci a potěšili se jejich výrobky? Využijte Dne otevřených dveří 

ve středu 17. prosince 2025. Srdečně Vás zveme! 

 

Vánoční přípravy 

Třídami opět znějí vánoční melodie a koledy, vůně chvojí doprovází výrobu 

adventních věnců, svícnů a dalších dekorací. Školní kuchyňku provoní vanilka a malí 

pekaři se budou radovat z vlastnoručního cukroví, perníčků i vánoček. Je tu čas 

vyrábění drobných dárečků a přáníček pro naše blízké. Kouzelná doba Vánoc je na 

dosah… 

 

Od dospělých, od dětí, přáníčko k Vám všem letí… 

Přejeme Vám vánoční čas plný vstřícné laskavosti, vzájemné blízkosti i 

drobných potěšení. Pokojné Vánoce Vám všem! 
                                                                              Za celý tým Jitka Česenková      

 



 

 



 

 

                                                    

                                                


